
1

~~oEBAYEUX

<SMJ""

CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 8a Sessão Ordinária, 10 período
da 1a Sessão Legislativa da 15a

Legislatura, realizada aos quatro de
março de 2021. Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva,
Secretários: 1a Secretária, vereadora
Rosiene Sarinho e 20 Secretário,
vereador Sandoval Veríssimo de
Souza Filho.

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, à

hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux, Estado da

Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, a

Senhoras Vereadoras: Oani Oantas e Francineide Barbosa de

Souza. E os vereadores: Adjair Moreira da Costa, Gilberto Soares

de Souza, Hermerson Galdino da Silva, Humberto Pereira Pessoa,

Ivanildo de Brito Coutinho, Iranildo de Oliveira Araújo, Jefferson de

Oliveira Freitas, José de Figueiredo Martins Neto, Josimar Adão

Varsalle, Luciano de Souza Cabral e Roberto da Silva. O

presidente, vereador Nôquinha, deu por iniciado os trabalhos

convidando a vereadora Rosiene Sarinho para assumir a 1a .........-v. ,~

secretaria e o vereador Vai da Nordece para a 2a secretaria. Em ( V
seguida o presidente convidou o vereador Luciano do Impacto Som

para ler os versículos Bíblicos Sagrados. O presidente solicitou a

primeira secretária, vereadora Rosiene Sarinho a leitura da ata

anterior. O vereador Vai da Nordece solicitou a dispensa da leitura
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da ata anterior. E em concordância com o plenário, não havendo

objeção. Ata em discussão, em votação, ata aprovada por

unanimidade. No expediente do dia consta conforme pauta da 8a

sessão. Na ordem do dia constam as seguintes matérias

regimentais: Requerimentos de nOs 105, 106 e 107/2021 de autoria

BETINHO DA RS. Requerimentos em discussão, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento de n?

109/2021 de autoria da vereadora DANI DANTAS. Requerimento

em discussão, em votação, requerimento aprovado por

unanimidade. Requerimentos de nOs 74 e 101/2021 de autoria do

vereador HERMERSON CAMINHONEIRO. Requerimentos em

discussão, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

Requerimentos de nOs 86, 87 e 102/2021 de autoria do vereador

LUCIANO DO IMPACTO SOM. Requerimentos em discussão, em

votação, requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento

de n? 100/2021 de autoria do vereador NILDO DE INÁCIO.

Requerimento em discussão, em votação, requerimento aprovado

por unanimidade. Requerimentos de nOs 06, 07 e 08/2021 de

autoria do vereador NETINHO. Requerimentos em discussão, em

votação, requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento

de n° 111/2021 de autoria do vereador NÔQUINHA. Requerimento

em discussão, em votação, requerimento aprovado por

unanimidade. Requerimento de nO 108/2021 de autoria do vereador

PASTOR JOSIMAR VARSALLE. Requerimento em discussão, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. A MESA

PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA a vereadora
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ROSIENE SARINHO fez referência quanto ao contrato firmado

entre a prefeitura e a empresa de lixo num processo de licitação

num valor estimado de R$ 798 mil reais/mês e no processo foi

firmado um contrato emergencial, que esta Casa aguarda

esclarecimentos do porquê deste contrato emergencial num valor

tão alto, principalmente nesse momento de pandemia, que o

Tribunal de Contas no mês de novembro de 2020 determinou que

num prazo de 90 dias realizasse uma licitação para o serviço de

limpeza e coleta de lixo, observando que a prefeita não cumpriu

com a determinação do Tribunal de Contas e procedeu com um

contrato emergencial, quando este poderia ter sido evitado, por isso

é preciso esclarecimentos desta situação, pois o contrato será de

mais de R$ 4 milhões de reais em cinco meses e com isso ainda

ficam sete meses de incerteza da prestação deste serviço, mais a

conta sempre ficará para o povo pagar. Frisou que a empresa

contratada é a mesma citada pela senhora Livânia Farias em uma

operação realizada contra a corrupção, operação calvário, onde a

senhora Livânia citou a empresa em nome de seu sócio, empresa ~

essa com altas negociações em contratos que envolvem milhões de

reais. ,Em aparte a vereadora França falou que esta troca da

empresa de lixo causa preocupação e estranheza, pois a anterior r-Y
vinha funcionando de maneira normal e sem reclamações, fora que

tem os pais e mães de famílias que ficaram sem seus empregos

nesse momento tão difícil, onde enfrentamos a pandemia do

coronavírus. Que precisamos fiscalizar e cobrar esclarecimentos.

Em aparte o vereador Betinho da RS disse que até onde sabe, a
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empresa apresentou um documento de destrato contratual e como

não havia tempo hábil por parte da gestão para uma nova licitação,

a nova empresa foi contratada em regime de emergencial, e que os

vereadores poderão ir ao Centro Administrativo para ver a carta de

destrato contratual apresentado pela empresa anterior. Em aparte o

vereador Hermerson Caminhoneiro frisou que já foi firmado um

novo contrato e quando isso acontece, dificilmente poderá ser

desfeito, que cabe agora ela prestar um serviço de qualidade, mas

que a mudança traz transtornos aos bairros, citando o Mário

Andreazza, pois existem ruas que o caminhão não pode entrar e as

famílias colocam o lixo nas vias principais e acaba se tornando um

ponto de lixo, então é preciso que a gestão aumente as

fiscalizações e que esta Casa também fiscalize e cobre as devidas

prestações de serviço, que seja de qualidade e eficiência. Em

aparte o vereador Nildo da Casa Branca reforçou os requerimentos

onde a vereadora França solicita esclarecimentos, que isso se faz

necessário e se o poder público respondesse as informações

solicitadas dentro do prazo de quinze dias, desta forma esse debate

poderia ter sido evitado, mas para tanto é preciso que os

secretários ou auxiliares respondam para esta Casa os

esclarecimentos necessários. Que a questão do lixo se trata de

saúde pública e isso é preocupante, ainda mais nesse momento de

pandemia, então esta Casa merece mais respeito por parte do

Poder Executivo, afinal representamos diretamente toda a

população da nossa cidade. CONTINUANDO, a vereadora

ROSIENE SARINHO, lembrou que o Tribunal de Contas
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recomendou um prazo de 90 dias para a realização de uma nova

licitação e esse tempo seria o necessário para realizar este

processo licitatório e este não foi aberto e que é preocupante por

que se trata de um contrato de milhões. Disse que entende o

contrato emergencial, mas isso se deu pela perca do prazo

estipulado pelo TC que foi de 90 dias, mas a questão mais

importante é o valor que engloba esse contrato de cinco meses,

onde soma o montante de mais de R$ 4 milhões de reais, além de

pais e mães de famílias que nos procuram diariamente por que

perderam seus empregos, então os esclarecimentos se fazem

necessários. Disse que os vereadores estão fazendo gestão com

responsabilidade, que não estamos aqui para fazer oposição,

lamentando que nenhum secretário municipal sequer atende um

telefonema dos vereadores, isso por que são todos de fora da

cidade e, por isso, não tem comprometimento com a cidade de

Bayeux. DA TRIBUNA o vereador Hermerson Caminhoneiro

expressou sua tristeza e revolta quando anda pela cidade e ver

tantas obras inacabadas, são creches e escolas, mas vemos outras

sendo iniciadas, quando as que já foram iniciadas e estão

paralisadas, essas deveriam ter sua continuidade até sua

conclusão, que isso acontece na SEINFRA, o secretário inicia uma ,~

obra, para e já parte para iniciar outra. Que está ansioso pela vinda( JfY
do secretário de educação a fim de prestar esclarecimentos, que

explique por que de obras iniciadas sem a conclusão das que estão

paralisadas. Assim como o secretário de saúde, pois tem obra

iniciada no Mário Andreazza na rua principal com custo de R$ 200
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mil reais e não foi feito nada, assim como obra no Conjunto Mariz,

onde o que seria um PSF e foram gastos milhões de reais e a

secretaria abandonou a obra, com isso espera a vinda dos

secretários municipais já convocados para vir prestar informações

de esclarecimentos para esta Casa e toda população. DA TRIBUNA

a vereadora FRANÇA apresentou Requerimento verbal solicitando

da Secretaria de Saúde a inclusão dos professores da rede

municipal de ensino e particular na lista de prioridades para

vacinação contra o COVID-19. Solicitou em caráter de urgência a

votação deste requerimento, já que algumas escolas já estão com

suas aulas presenciais, por isso é indispensável essa vacinação, já

que o contato entre professores e alunos é diário. Frisou que os

agentes da Guarda Municipal também estão na linha de frente, pois

acompanham os servidores do PROCON em suas fiscalizações aos

estabelecimentos. Requerimento verbal solicitando esclarecimentos

da Secretaria de Administração sobre o não pagamento de salário

de servidor contratado do município de nome Devani da Silva

Santos, que fazem três meses que a mesma não recebe seus

vencimentos, pois a mesma está gestante e presta serviço no

GABINETE, nomeada secretária do CONDEC. Requerimento verbal

solicitando da SEINFRA e da Seco de Planejamento,

esclarecimentos sobre a paralização do calçamento do loteamento

Santa Bárbara, pois a comunidade está ficando alagada. Em aparte

o vereador Hermerson Caminhoneiro disse que Bayeux tem a

maldição das obras inacabadas. Citou a caída de água no Mário

Andreazza, mais precisamente no antigo Leprosário, com mais de
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80 anos e vem colocando as vidas das pessoas em risco, que

deram início mais abandonaram e a situação ficou pior para as

pessoas. CONTINUANDO, a vereadora reforçou para convidar o

secretário de administração a vir à esta Casa a fim de prestar

esclarecimentos, assim como o da infraestrutura. DA TRIBUNA o

vereador Nildo da Casa Branca apresentou Requerimento verbal

solicitando do Poder Executivo que possa dar continuidade na

regularização fundiária da comunidade Casa Branca, dando título

de posse e as escrituras dessas famílias. Falou mais uma vez da

necessidade dos secretários ou seus auxiliares poderem dar uma

resposta o quanto antes aos esclarecimentos solicitados por esta

Casa. Sobre a questão do lixo falou da importância dos

esclarecimentos solicitados pela vereadora França e que o Poder

Executivo fique mais atento e possa mandar os esclarecimentos

dentro do prazo legal, pois com isso evitaríamos perca de tempo em

discussão. Citou a questão da obra da creche do São bento, onde a

mesma está paralisada, que é preciso unir forças para que

possamos retomar essa obra tão importante para o bairro. Em

aparte o vereador Luciano do Impacto Som se colocou à disposição

do vereador Nildo da casa Branca e dos demais quando

necessitarem de um auxílio de um caminhão para remoção e auxílio

as famílias das áreas ribeirinhas ou de qualquer outra parte do /\." t"P

município. Em aparte o vereador Netinho, agradeceu ao vereador ( Jf"
Nildo de Inácio na preocupação com a creche do São Bento no que

se refere a sua conclusão, mas a creche está sub judice, pois

gastaram todos os recursos, inclusive, recursos de outras creches
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que foram gastos na do São Bento e a obra não foi finalizada e os

recursos necessários para concluir a obra hoje é o mesmo que já foi

gasto até agora. Disse que para finalizar hoje esta obra só será

possível com recursos próprios, mas o município não tem essa

condição. Que foi tentado junto ao FUNDES o destrave de verbas,

mas isso ainda não foi possível, mas está na justiça e espera que o

povo não seja o prejudicado. Em aparte o vereador Sei Soldado,

lembrou ainda que tem a questão do mercado público do São

Bento, que também foi abandonado e é preciso que se faça algo no

local. DA TRIBUNA o vereador JEFFERSON OLIVEIRA falou que

recebeu um pedido dos bombeiros civis do nosso município, onde

eles solicitam uma cessão de espaço para eles oferecerem o curso

para as pessoas do município, sugeriram então a cessão do prédio

do antigo eRAS na Imaculada. Apresentou Requerimento verbal

solicitando da Seco de Ação Social e de Planejamento, que realize

estudos para ver a viabilidade da cessão do antigo prédio do eRAS

na Imaculada para os Bombeiros Civis do nosso Município. Em

aparte o vereador Nildo de Inácio perguntou sobre como seria

fornecido esse curso de bombeiro civil, se ele seria gratuito ou

pago? Pois não é permitido a cessão de espaço do poder público

para entidades com fins lucrativos. Em aparte a vereadora Rosiene

Sarinho falou da importância do requerimento do vereador Jefferson ~ _n ~

Oliveira. CONTINUANDO, o vereador JEFFERSON OLIVEIRA ( V
esclareceu que no ofício que recebeu foi apenas a solicitação do

espaço, mas não sabe responder se o curso será de forma paga ou

gratuita. Disse que recebeu muitas solicitações dos moradores da
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Rua Severina Isabel de Andrade, no Jardim Aeroporto e gostaria de

saber da Secode Planejamento se já existe algum projeto para o

calçamento desta rua. Falou da importância não só do serviço de

calçamento, mas também a de recuperação de calçamentos com o

serviço de tapa buracos, pois muitas ruas estão com seus

calçamentos danificados, neste sentido apresentou Requerimento

verbal, solicitando que a SEINFRA possa dar início ao projeto de

terceirização do serviço de tapa buracos e assim garantir eficiência

nesses serviços. Disse que já está ocorrendo o serviço de

recuperação das escolas, no entanto, recebeu várias denúncias de

algumas escolas, onde a manutenção foi interrompida. Apresentou

Requerimento verbal solicitando da Secode Educação como anda a

execução das obras de manutenção e recuperação das escolas

municipais. DA TRIBUNA o vereador BEL SOLDADO Apresentou

Requerimento verbal solicitando da SEINFRA o serviço de tapa

buraco na a Rua 7 de Novembro, no bairro de Tambai, em frente a

casa nO 39. Requerimento verbal solicitando da SEINFRA

informações sobre o que impede que os calçamentos das trinta ruas

do Mário Andreazza tenha seu início. Requerimento verbal

solicitando da SEINFRA que possa viabilizar estudos para reabrir o

mercado público do São Bento. Em aparte o vereador Nildo da

Casa Branca falou do projeto da feira itinerante e que já pode ser /Xl. ,VJO
visto uma licença para que alguns feirantes possam instalar seus ( V
bancos provisórios na via onde tinha o mercado e eles possam usar

nos finais de semana de forma organizada e a via ficaria liberada

durante os dias de semana. Em aparte o vereador Jefferson Oliveira
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sugeriu incluir no requerimento para que esta Casa possa receber

todos os contratos de execução de obras para um

acompanhamento melhor, assim como o relatório da SEINFRA

sobre a execução dessas obras. Em aparte o vereador Cal do Sesi

disse que esta questão da feira do São bento já vem se arrastando

há bastante tempo, lembrando que já existe uma comissão do

mercado e seria uma boa convidar eles à vir nesta Casa para

sabermos de fato quem são as pessoas e de como anda essa

situação. Em aparte o vereador Luciano do Impacto Som falou

concordar com as palavras do vereador Nildo da Casa Branca, que

é preciso acelerar o funcionamento desta feira itinerante

funcionando nos finais de semana, porque isso libera os espaços

em outros dias para outras possíveis modalidades de comércio, que

é uma ideia válida e isso alimenta a esperança dos feirantes

enquanto não se fala numa reforma de fato. Em aparte o vereador

Adjair da Saúde disse que foi bem lembrado sobre as trinta ruas

que irão ser calçadas no Mário Andreazza, dez no Jardim Aeroporto

e somente uma no Alto da Boa Vista, que é preciso cobrar a

execução e que não esqueça essa única do Alto da Boa Vista. Em
aparte o vereador Netinho falou que é um grande desejo da

reconstrução do mercado público do São Bento, mas acha pouco

provável, já que sequer o município consegue realizar uma reforma .,...--,...\~
no mercado principal no bairro da Imaculada. Que na verdade não! Y
existe uma comissão do mercado e sim a união dos moradores,

mas bem sabemos qual o motivo que a justiça determinou a

derrubada do que seria o então mercado do São Bento e que não
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existe no poder público nenhum projeto para a construção de um

novo mercado público. CONTINUANDO, o vereador BEL

SOLDADO agradeceu a SEINFRA pelo serviço de tapa buraco na

Rua Tomé de Souza e limpeza da Rua Dr. João Soares. DA

TRIBUNA o vereador NILDO DE INÁCIO apresentou Requerimento

verbal, solicitando da SEINFRA esclarecimentos sobre a retirada de

uma caçamba de lixo na Praça Faca Sol. Sobre a pauta trazida pelo

vereador Sei a respeito do mercado, que realmente não existe

nenhum projeto para revitalização do mesmo. Sobre os contratos

solicitados pelo vereador Jefferson, que seria bom à inclusão de

contratos anteriores no requerimento do vereador Sei, pois assim

poderíamos acompanhar mais de perto e com mais conhecimento

daquilo que já vinha acontecendo. DA TRIBUNA o vereador

PASTOR JOSIMAR VARSALLE disse que está visitando todas as

localidades de Bayeux procurando saber das necessidades das

pessoas, isso em relação ao básico, no mínimo o básico para as

pessoas. Agradeceu a SEINFRA pela retirada de entulhos na

Matinha. Agradeceu ainda a substituição de lâmpadas na mesma

localidade. Em aparte o vereador Cal do Sesi destacou que a

iluminação pública está funcionando bem e os pedidos são

prontamente atendidos. Em aparte o vereador Hermerson

Caminhoneiro disse que este assunto é o básico do básico que é ~

iluminação pública que é pago na conta de energia de cada

cidadão. Que o município não tem nenhuma grande obra, então que

cada um desta Casa fiscalize cada centavo dos recursos deste

município. Em aparte o vereador Adjair da Saúde disse que Bayeux
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é uma cidade grande e é desta forma, sem estrutura, mas se

formos nas cidades do interior vemos a diferença em obras e

serviços. Em aparte a vereadora Rosiene Sarinho disse que se a

gestão fizesse uma parte do que esta Casa pede Bayeux seria

outra, pois aqui solicitamos aquilo que o povo deseja que melhore

em suas comunidades, mas esta Casa deve continuar fazendo

gestão em benefício da população. CONTINUANDO, o vereador

JOSIMAR VARSALLE acrescentou que além da iluminação, vem

funcionando bem a retirada de lixo e entulho nas ruas, por isso

partiu para as ruas e vai lutar pelo básico, que não adianta

apresentar projetos que sabemos que não serão atendidos. DA

TRIBUNA o vereador BETINHO DA RS disse que é dever do

vereador de fiscalizar, mas que é preciso prudência e apresentar

fatos com documentos. Apresentou cópia do documento de

rescisão da empresa MAC, do serviço de coleta de lixo no nosso

município, pedido esse feito pela própria empresa, ISSO

acompanhado da rescisão devidamente assinada no dia

01.03.2021, ou seja, a empresa fez um destrato e foi aceito de

forma amigável pelo Poder Executivo, e por se tratar de um serviço

essencial para toda a cidade, se deu a nova contratação de forma

emergencial. Sabemos que em apenas 72 horas se juntando lixo na ~
cidade, ela vira um caos total. Prudência para não trazer denúncias #' _ - _ ~~

vazias para que a população não receba informações errôneas. ry
Apresentou Requerimento verbal, solicitando a construção de

rampas de acessibilidade em todas as faixas de pedestres nos

principais corredores da cidade. Requerimento verbal, solicitando
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ao DMTRAN a colocação de dois cones de sinalização viária na

curva logo após o restaurante popular, assim prevenir e evitar

acidentes. Requerimento verbal, convocando o secretário de

educação para prestar esclarecimentos sobre as reformas

escolares e qual a empresa, pois existem denúncias de que existem

vazamentos de água nas escolas reformadas. (foi transmitido um

vídeo apresentando a situação numa determinada escola). O

vereador Betinho falou que o valor para reforma é de quase R$ 4

milhões conforme aponta a licitação. Em aparte o vereador Nildo de

Inácio falou que o fato aconteceu na escola Lafaiete, que não sabia

que era uma situação tão precária e que a água vem saindo nas

tubulações elétricas e isso eleva o grau de risco de acidente grave,

por isso, é importante que o secretário venha a esta Casa

esclarecer esses fatos. CONTINUANDO, o vereador BETINHO DA

RS ainda apresentou uma mensagem, onde uma mãe denuncia o

tipo de alimentação que os alunos da escola Flávio Ribeiro estão

recebendo como almoço e a mesma diz que parece até uma

lavagem, porém ressalta que não é por falta de comida e sim falta

de amor de quem prepara os alimentos. Que é preciso

capacitarmos na forma humana, para que tudo possa ser feito com

responsabilidade e por pessoas capacitadas. Em aparte a

vereadora Rosiene Sarinho esclareceu que na situação do destrato

do contrato pela empresa MAC, não quer dizer que é contra por que ~. ,?
houve um contrato emergencial, pois sabe que é um serviço é r ~

essencial, porém o que se questiona aqui é o valor milionário, mas

que não tem nada contra a forma emergencial do novo contrato,
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além de que o TC deu o prazo em novembro de 90 dias para uma

nova licitação. Em aparte o vereador Netinho disse que os pedidos

de informações se fazem necessários, mas que tem razão o

vereador Betinho quando pede prudência nas informações

apresentadas nesta Casa. Esclareceu que na convocação do

secretário de educação, que se aponte os assuntos pertinentes

para que o mesmo possa juntar as informações necessárias e

esclarecer todos os pontos citados no plenário desta Casa.

Informou ainda que o processo licitatório é de responsabilidade da

administração pública e o secretário apenas aponta as

necessidades no termo referencial. Em aparte o vereador Vai da

Nordece disse que também recebeu um vídeo referente a

alimentação que vem sendo distribuída para os alunos, que não

falta a alimentação, mas falta a vontade humana de querer fazer a

coisa de forma bem feita. CONTINUANDO, o vereador BETINHO

DA RS disse que os assuntos foram pertinentes e, por isso teve

essa relevância. DA TRIBUNA o vereador LUCIANO DO IMPACTO

SOM apresentou Projeto de lei nO 08/2021 que assegura ao Poder

Executivo, o direito de aquisição e fornecimento de vacinas contra o

COVI D-19 e dá outras providências, apresentando as devidas

justificativas. Disse que o momento requer total atenção nessa
questão da retomada da saúde das pessoas no que diz respeita a

vacinação de todos. Em aparte o vereador Jefferson Oliveira falou

da importância desse projeto de lei que assegura que todo cidadão

de Bayeux possa ser vacinado contra o COVID-19, aproveitando,

pediu ao setor da Central Covid para que dê mais celeridade na
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aplicação das vacinas, pois Bayeux está com o índice muito baixo

em relação aos outros municípios. Em aparte o vereador Nildo de

Inácio disse que o projeto é muito importante. Que é preciso sim dar

celeridade na vacinação e uma organização, pois tem

conhecimento de uma idosa de 81 anos que sequer tomou a 1a

dose, então é preciso mais eficácia e organização da central e

coordenação de vacinação do COVID-19. Em aparte o vereador

Adjair da Saúde disse que isso mostra que esta Casa se preocupa

com a saúde das pessoas e este projeto visa garantir o direito de

vacina a todos. CONTINUANDO, o vereador LUCIANO DO

IMPACTO SOM esclareceu que hoje deu início a vacinação para

pessoas acima de 75 anos e isso certamente vai dar mais

celeridade, já que acima de 75 existe um grupo muito grande no

nosso município, cabe ao governo federal garantir agora o envio

para o início da 2a dose da vacina nessas pessoas dos grupos de

prioridade, que isso, inclusive é motivo de preocupação. Frisou que

existem sim casos de pessoas na faixa dos 80 e 90 anos que ainda

precisam tomar sua vacina e que é preciso mais atenção e

organização, pois a luz é a vacinação em massa. O presidente,

vereador Nôquinha convidou o secretário de planejamento, senhor

Adriano Martins para ocupar a tribuna e apresentar alguns

esclarecimentos. O secretário Adriano Martins se colocou à

disposição de todos os vereadores desta Casa, respondeu as

perguntas apresentadas no documento de convocação. Fizeram

questionamentos os seguintes vereadores: vereadora França;

vereador Nildo da Casa Branca; vereadora Dani Dantas; vereador
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Luciano do Impacto Som; vereadora Rosiene Sarinho; vereador Sei

Soldado; vereador Adjair da Saúde; vereador Jefferson Oliveira;

vereador Nildo de Inácio; vereador Setinho da RS; vereador Vai da

Nordece e vereador Nôquinha. O secretário apresentou os

esclarecimentos e disse que a secretaria estar de portas abertas

para qualquer um vereador deste Poder Legislativo. Não havendo

mais oradores o presidente, vereador Nôquinha declarou encerrada

a presente sessão. E para constar, foi lavrada a presente ata, que

vai assinada por mim, primeira secretária vereadora Rosiene

Sarinho, pelo presidente vereador Nôquinha e pelo segundo

secretário, vereador Vai da Nordece. Sala das Sessões da Casa

Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 04 de março

de 2021.

Ve~QrinhO
I a Secretária
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